



## Состоялась церемония перезахоронения останков советских воинов на воинском мемориале «Невский порог»



В Ленинградской области состоялась торжественно-траурная церемония перезахоронения останков советских воинов на воинском мемориале «Невский порог». На мероприятие были приглашены участники II Слета поисковых отрядов СК России, который в эти дни проходит в Ленинградской области. Кроме того, в церемонии приняли участие первый заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области Дмитрий Юрьевич Митяев, а также начальник международного правового отдела СК Республики Беларусь Михаил Николаевич Вавуло, начальник управления по надзору за расследованием особо важных дел Генеральной прокуратуры Республики Беларусь Валерий Витальевич Толкачёв, заместитель Председателя Государственного комитета судебных экспертиз Республики Беларусь - главный государственный судебно-медицинский эксперт Юрий Александрович Овсиюк.



# Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Останки двух бойцов были обнаружены в ходе проведения поисковой работы на территории Отрадинского городского поселения Кировского района поисковым отрядом «Отрадное». Участники митинга собрались, чтобы проститься с героями, защищавшими нашу землю в годы Великой Отечественной войны, почтить память бойцов, павших за Ленинград.

В следственном управлении СК России по Ленинградской области подобным мероприятиям придают особое значение. Для всех без исключения сотрудников ведомства участие в патриотических акциях и проектах – не просто служебный, но и человеческий долг. Сохранение исторической памяти, бережное и трепетное отношение к ветеранам, воспитание подрастающего поколения в духе гордости за свою страну, готовность сражаться за неё – вот принципы, которым следуют сотрудники следственных органов СК России.

## Изображения



23 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1886168>